

ОРГАНИЗАТОРАМ БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОЙ АКЦИИ "ПОД ФЛАГОМ ДОБРА".

Здравствуйтесь, уважаемые, любимые и уже родные организаторы благотворительной акции "Под флагом Добра"!

Не так давно наша семья оказалась в экстренной ситуации. У нас заболела единственная и любимая маленькая доченька. Нет ни одной мамы или папы, которые могли бы спокойно отнестись к любой болезни своего ребенка, даже простуда вызывает ряд эмоций и переживаний... Но в нашу семью пришла смертельная беда - рак. Рак мозга.

Описать наши чувства невозможно, мы старались до последнего момента скрывать это от своих родителей, которые так любят свою внучку, чтобы не подорвать их уже немолодое здоровье.

Мы с мужем оказались на краю пропасти, сами со своим горем и умирающим ребенком на руках.

Мы прошли через сотни преткновений, позоров, отказов врачей и бессонных ночей, чтобы получить необходимую информацию. Мы окунулись с мужем в интернет и читали взахлеб все, что может касаться нас: прогнозы, исследования, протоколы, последствия, контакты клиник, врачей.

За все время до начала лечения мы с помощью наших друзей и просто неравнодушных людей смогли собрать сумму, необходимую для лечения Лизуни до трансплантации. Когда мы прошли последний из 45-ти дней облучения, мы уже понимали, что кроме трансплантации костного мозга нашей девочке ничего не может помочь, так как результаты исследований МРТ были отличные от ожидаемых. Так как детская трансплантация хоть и находится в одном здании с нашей гематологией, однако, это совсем другое отделение и государством не квотируется. Так как это - новый (относительно новый, около 25 лет) вид лечения, а для многих малышей - последняя надежда, государство дает квоты только на 10 трансплантаций в год. Это - 10 детей. Сумма за трансплантацию просто невероятная - 1,25млн. Минимальная сумма, с которой ребенка могут взять на лечение - это 808 тысяч русских рублей. А нам требовалось две трансплантации. Даже продав дом, что никак даже и близко не укладывалось в понятие "сжатые сроки", мы не покрыли бы этих расходов, а при хорошем исходе, нам пришлось бы жить на улице после лечения.

Мы поняли, что попали в ловушку. Ребенок на середине лечения, ждать времени нет, потому что трансплантацию могут сделать только в состоянии клинической ремиссии, которая при незавершенном лечении длится недолго.

Мы снова оказались в беде. Мы стучались во все двери, наверное, даже в стены. Министерство здравоохранения Ростовской области отказало нам. Нам отказали почти все фонды, мы были в полном отчаянии, мы не знали, куда нам бежать.

В тот момент нам помогло бы разве что чудо. И чудо свершилось!

Нашим спасителем оказался ваш фонд: "Под флагом Добра"! Фонд оплатил первую жизненно необходимую трансплантацию костного мозга для нашей девочки. Без этой трансплантации ее, скорее всего, уже не было бы в живых...

В настоящий момент у нас растет очаровательная, добрая, ласковая и очень повзрослевшая для своего возраста дочь. Мы наслаждаемся каждой минуткой в ее обществе. Облучение замедлило развитие речи, но сейчас она сделала большие успехи в развитии, совершила скачок, который не

свойственен обычным здоровым деткам. Мы не нарадуемся тому, что она с нами, живая, здоровая, веселая. Даже к капризам относимся снисходительно, потому что она их заслужила.

За время лечения дочки, мы с мужем отдали много сил и слез, было и отчаяние и горе.

Лишь только благодаря Вам мы поняли, что человеческая жизнь – это самое главное в мире, и что благодаря Вам мы вместе смогли спасти эту жизнь.

Спасибо Вам, дорогой ФОНД! Вы делаете добрые дела, Вы дарите жизнь, вы возвращаете надежду отчаявшимся, Вы дарите бесчисленное количество бесценных моментов. Вы делаете нас счастливыми!

Пожалуйста, не останавливайтесь на достигнутых результатах. Очень надеемся, что вы спасете в будущем еще много жизней, дадите надежду еще многим родителям и их детям.

Бесконечно преданная вашей деятельности, семья Ракоедовых.

Ракоедова Татьяна Евгеньевна:



Ракоедов Андрей Николаевич:

